AREA DI PARCHEGGIO ESTERNO ALLA PERIMETRAZIONE DI P.L. mq 1167.78

AREA DA CEDERE PER VERDE PUBBLICO mq 1029.76 I VERDE DRENANTE 100%
PORZIONE RESIDUALE DI AREA VERDE ESTERNA AL PERIMETRO DI P.L. mq 156.13 VERDE DRENANTE 50% CALCOLO VERDE PUBBLICO A L e R COl PTG ATRRDAE 1.
L. . b L1 L2 L3 AREA ma. L1 L2 L3 AREA mq. L1 L2 L3 AREA mg.
PARCHEGGIO DA CEDERE 6,07 18,37 20,26 = 22,35+ 22,35 * [( 22,35 - 6,07 )*( 22,35 - 18,4 )( 22,4 - 20,3 )] = 55,09 -
(in detrazione al parcheggio produttivo) mq 1039.53 i VERDE LOCALIZZATO LOTTO A 1 D . A 3 . ._ . 5.0
AREA DESTINATA DAL PGT A PARCHEGGIO R o 1 L3 945 935 =1005v10.057[(10.05- 1.29 (10,05 - 845 )( 10 - 935 )] - 582 o 10,18 503 569 =10,437 10,43 * [( 10,43 - 10,1 )*( 10,43 - 503 )*( 10,4 - 569 )| = 886 2 22 378 95 =131 11,31 I RCE e EWREE - BT WS - S fle | The
E DAL P.L. VIGENTE COME VIABILITA' mq 123.02 = :
AREA DA CEDERE PER NUOVA STRADA mq 2186.00 2 93 mh%@ 25,41 = 34,68 v 34,68 " [( 34,68 - 9,35 )( 34,68 - 346 )'( 347 - 254 )] = 2609 3 _569 602 3094 =783 7,83 "[( 7,83 - 569 )% 7,83 - 6,02 )"( 7,83 - 394 )= 10,90 3 2 :WE BREE Ao IS LR B SO B B R s S e Waiss
D
AREA RAMPE INGRESS| ROGGIA mq 71.26 B SR TN seRATIY SRR TERERTSERE TTSGH 5 RE MR e e 4 394 980 761 =1072 10,72 [( 1072 - 3,04 (1072 - 9,89 )( 107 - 7.61 )] = 1370 4 1HE2 S5 11,97 = 15037 18037 K 1508 - 145 F{1803 = 387 F{ 18 - 12 )= 1640
2
—_— PERIMETRAZIONE PGT a P.L. VIGENTE g 123,02 4 _9.05 mowa 11,23 = 20,02\ 20,22 * [[ 2022 - 9,05 {2022 - 202 7 202 - 112 )= 1127 5 989 25 942 -10,91 1091 [( 1097 - 9,89 1( 1091 - 25 )( 109 - 942 )= 11,83 5 _11,97 m_._wm 931 =1377 1377 * [( 13,77 - 12 )’ (13,77 - 626 )'( 13,8 - 9,31 )] = 28,81
D
5 1188 1974 BT 1389 V13,92 * [(13,82 - 112 (13,92 - 137 )( 139 - 2,87 )] = 8,42 6 _942 051 94 =967 V 9,67 *[( 967 - 942 )'( 967 - 051 )'( 967 - 94 )= 240 6 931 13 92 =982 992 "[( 992 -931)(992 -133)(992 - 92 )= 612
: 5 2
AN e 287 265 131 =342 v 342 *[( 342 - 287 )J( 342 - 265 )'( 3,42 - 1,31 )] = 152 94 085 94 =983+ 983 "[( 983 - 94 )( 983 - 0,85 )( 9,83 - 94 ) = 399 92 3435 355 =39,53+39,53"[(39,53- 92 )"(3953 - 344 )"( 395 - 355 )] = 158,01
= e 2 M A ‘ i e s L m
£ 1\\L\w 2 , X &% i M u 1,14 8 94 085 948 - 987 + 9,87 *[( 987 - 94 )( 987 - 0,85 )*( 9,87 - 9,48 )] = 3,99 8 _355 mm_b 9,2 =3955+ 39,55 " [( 39,55 - 35,5 )*( 39,55 - 34,4 )*( 396 - 9,2 )] = 158,23
Vi 3 Ne—ot - 4 = = = 1,10 P
B MQ-100-+ mq 1039.53 g _ 4 19 307 =449 Y 449 *[( 449 - 4 )( 449 - 1,9 )( 4,49 - 307 )] = 2,40 Qg _948 113 969 =10,15V 10,15 * [( 10,15 - 9.48 )'( 10,15 - 1,13 )*( 10,2 - 969 )= 5,38 9 _92 6 11,04 =1312V 1312 [(1312- 92 )(13,12- 6 ) 131 - 11 ) = 27,60
: D 5 2
10_83.07 264 135 =353 v 353 *[( 353 - 3,07 )'( 353 - 264 )*( 3,53 - 1,35 )] = 1,77 10 _9.69 fm: 10,13 = 10,62V 10,62 * [( 10,62 - 9,69 )*( 10,62 - 1,41 )*( 10,6 - 10,1 )] = 6,69 10 _11,04 24,13 2023 = 27,70 27,70 * [( 27,70 - 11 )*( 27,70 - 241 )*( 27,7 - 20,2 )] = 110,94
2 2
118043 30,16 4 =32,30 3230 *[( 3230 - 304 )*( 3230 - 30,2 )* 323 - 4 )] = 60,11 11 _158 B%m 2242 = 28,55 28,65 * [( 28,55 - 15,6 )*( 28,55 - 19,1 )*( 28,6 - 224 )] = 14649 11 20,23 285 17,66 = 20,42 20,42 * [( 20,42 - 20,2 )*( 20,42 - 2,95 )*( 20,4 - 17,7 )] = 13,68
2 2
12 __4 30,16 3043 =232,30 v 32,30 * [( 3230 - 4 )(32,30 - 302 )*( 323 - 304 )] = 60,11 1o _19,08 m%m 1433 = 19,22+ 19,22 * [( 19,22 - 19,1 )*( 19,22 - 503 )*( 19,2 - 143 ) = 13,73 12 1766 1,9 1607 =17,82 17,82 * [( 17,82 - 17,7 )*(17,82 - 1,9 )'( 17,8 - 161 )] = 8,76
2 2
Tl SEE % SSGAREE T B S DA <R FUE S § o 18 DA e B -thes T IReE L 160 T TOR - BN a0y - BhF 156 13 1607 5838 12,05 - 16,75 16,75 * [( 16,75 - 16,1 )'( 16,75 - 538 )'( 168 - 12,1 )] = 24,67
2
14 _4.08 m_wm 708 =891 v 891 "[( 891 - 4,08 )'( 891 - 665 )*( 891 - 7,08 )] = 13,09 14 887 ﬂmﬂ 5,17 =10,88+ 10,88 " [( 10,88 - 887 )°( 10,88 - 7,61 )*( 10,9 - 5,17 )] = 19,71 14 1205 7,33 921 = 14,30 14,30 * [( 14,30 - 12,1 )'( 14,30 - 7,33 )*( 14,3 - 921 )] = 33,71
2
15 24,34 ma%m 4,08 = 2662 26,62 * [( 2662 - 24,3 )( 26,62 - 248 )'( 266 - 4,08 )] = 49,02 15 2242 fmw SLeh = 20y 20 S LA Bad e il < LAs g 5B = A7 = 15 _9:21 912 13,28 - 1581 1581 * [( 1581 - 9,21 )'( 1581 - 9,12 )'( 158 - 133 )] = 41,95
2
1642357 2434 « 2616 V26T (26,16~ 4 T(2,06- 24 J( 202 - 243 = 4773 15 2185 BES EOUB ~RRBAS PREATI(RRBS- BRDPURREN - BR8 i 278 - BRI = @588 {6 1828 976 92 -16,12 16,12 " [ 16,12 - 13,3 )'( 16,12 - 8,76 J'( 16,1 - 92 )] = 4489
_ 2
: . ~ 17 _23,66 mw%m 4 =2551+2551*[( 2551 - 23,7 )*( 2551 - 234 )*( 255 - 4 )] = 46,51 17 20.189 m_m,m 19,26 = 22,44V 22,44 * [( 2244 - 20,2 )*( 22,44 - 543 )°( 22,4 - 193 )] = 52,33 {7 92 191 2104 = 24,67\ 2467 * [( 2467 - 9.2 )(2467 - 19,1 J( 247 - 21 )] = 67,84
: \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\A f * * * 2
SO _ = - = 19,26 3,94 1954 = 21,37V 21,37 * [( 21,37 - 19,3 )*( 21,37 - 3,94 )*( 21,4 - 195 )= 37,91 :
5 ///////////////ﬁ// 18 4,11 thmm 23,66 = 26,02 v 26,02 * [( 26,02 - 4,11 (26,02 - 243 )*( 26 - 23,7 )] = 4832 18 7 I( ) ' ) 18 21,04 4,18 17,37 =21,304 21,30 * [( 21,30 - 21 )" (21,30 - 4,18 )( 21,3 - 17,4 )] = 19,10
P J . 2
= . : _ = = - 19,54 394 20,57 = 22,03V 22,03 * [( 22,03 - 19,5 )*( 22,03 - 3,94 )7( 22 - 206 ) = 37.94 .
e 3563 Ma35¢ 191008 1989 AIT =105 1her (1627 - 14 F(16.27 - 144 P( 163 - 411 )= 2857 19 7 . i i s 19 17,37 546 13,06 = 17,95+ 17,95 * [( 17,95 - 17,4 )'( 1795 - 546 )'( 179 - 131 )| = 2509
i " [ * o = = * iy = 2
;;;;; P 50 14,13 mmw 14,03 = 27.58 Y 27.58 " [ 27.58 - 14.1 )(27.58 - 27 ) 276 - 14 ) - 5378 nQ _20,57 amum 21,56 = 28,87 28,87 * [( 28,87 - 20,6 )*( 28,87 - 156 )*( 28,9 - 21,6 )] = 152,39 20 1306 887 921 = 1557 {1557 [( 1557 - 8.1 (1657 - 887 1 156 - 921 N= 4081
_ 2
Al _ 1. : = = = { 2156 7,87 19,88 = 24,66 24,66 * [( 24,66 - 216 )'( 24,66 - 7,87 )°( 24,7 - 199 )] = 7827
b i e PLANIMETRIA GENERALE - AREE P.L. - 1:1000 214 Sm_% 14,13 = 15,81 v 15,81 " [( 1581 - 4 (15,81 - 135 )°( 158 - 14,1 )] = 2677 21 o 01 _921 721 11,93 =14,18 14,18 * [( 14,18 - 921 (14,18 - 7,21 )'( 14,2 - 118 )| = 33,17
WA L e e il 55 = oy oo 19,88 1061 23,12 = 26,81V 26,81 * [( 26,81 - 19,8 )°( 26,81 - 10,6 )°( 26,8 - 23,1 )] = 105,32 -
el s e |286.8 . i / _ ! 2 5o 11,93 2043 1579 = 24,08 2408 * [( 2408 - 11,9 )'(24,08 - 204 )'( 241 - 158 )| = 9397
. PLANIMETRIA GENERALE - 1:1000 B0 s LR WS SRNE T B AR L S s CORS e e A 03 2312 522 2091 = 24,63 24,63 * [ 24,63 - 23,1 )'( 24,63 - 522 )°( 246 - 208 )] = 51,76 2
M ¥ af > n * - M - Y
ESTRATTO AEROFOTOGRAMMETRICO - 1:2000 : = = = 53 1579 6 1146 =1663 16,63 * [( 16,63 - 15,8 )'( 16,63 6 )( 166 - 115 )J)]= 27,60
o4 _15 mmm 845 = 9,18 ¥ 9,18 *[( 9,18 - 15 )( 9,18 - 84 )*( 9,18 - 8,45 )] = 6,08 04 2091 1044 20,16 = 25,76V 25,76 * [( 25,76 - 20,9 )( 25,76 - 104 )°( 258 - 20,2 )| = 103,47 2
z 54 1146 677 92 =1372v1372*[(1372- 11,5 )(1372- 677 )( 137 - 92 )= 31,14
TOTALELOTTO A 544,72 o5 2016 10,61 20,94 = 2586 25,86 * [( 2586 - 20,2 )'( 2586 - 10,6 )*( 259 - 20,9 )] = 105,12 2
= : o5 _92 16 1848 =21,84 V21,84 " [( 21,84 - 9,2 )(21,84 - 16 ) ( 21,8 - 185 )] = 73,60
OTTO B og 2094 522 19,86 =23,01v 23,01 * [( 23,01 - 209 )*( 23,01 - 522 )( 23 - 19,9 )= 51,78 2
2 _
_ = = = 18,48 22,88 11,47 = 26,42 26,42 * [( 26,42 - 185 )'( 2642 - 22,9 )*( 264 - 11,5 )] = 10523
D5 28,92 mmm___,\. 11,22 = 39,96 ¥ 39,96 * [( 3996 - 289 )"( 39,96 - 398 )°( 40 - 112 )] = 4767 o7 1986 16 19,78 =20,62+ 20,62 * [( 20,62 - 19,9 )*( 20,62 - 1,6 )*( 20,6 - 198 )= 15,89 o 2
M - - L i
og 11,22 2043 10,22 = 20,94\ 20,94 * [( 20,94 - 11,2 )'( 20,94 - 204 )*( 20,9 - 10,2 )] = 3272 TOTALE 1162,55 27 147 m.m.m A s amiER L e e TR R R - R Iy O
2
_ 28 = 152,10
o7 10,22 805 283 =10,55V 10,55 * [( 10,55 - 10,2 )*( 10,55 - 8,05 )*( 10,6 - 2,83 )] = 7,75 _
> pg _987 261 10,72 =11,60V 11,60 " [( 11,60 - 9,87 )"( 11,60 - 261 )*( 116 - 107 )] = 1260
2
D8 _2.83 1533 13,52 = 1584V 1584 * [( 1584 - 283 )'( 15,84 - 153 )*( 158 - 13,5 )] = 1517 CALCOLO PARCHEGGIO ESTERNO AL P.L. : = = =
> 30 _10.72 39,93 36,57 =43,61 43,61 * [( 4361 - 10,7 )'( 43,61 - 399 )'( 436 - 366 )] = 192,77
L1 L2 L3 AREA mq. 5
13,52 19,1 587 =1925+ 19,25 * [( 19,25 - 13,5 )'( 19,25 - 19,1 )*( 192 - 5,87 )] = 14,17 _ | - - z . ; . _ _
Architetto o ovincia di B 29 > [ ) ) 1 { _988 %%_ 59,84 = 64,37 \ 64,37 * [( 64,37 - 9,89 )*( 64,37 - 59 )*( 64,4 - 59,8 )] = 291,88 31 3657 mmmi 31,38 = 66,55 \ 66,55 ° [( 66,55 - 36,6 )'( 66.55 - 651 )'( 665 - 314 )] = 313,93
i i rovinCla di bergamo 5,87 1006 452 = 10,23 10,23 * [( 10,23 - 587 )'( 10,23 - 10,1 )*( 102 - 4,52 )] = 6,02 / : ; : _
O_m_scmﬂ_mﬁm Panza . 30 _5, ! _ : : [( 10, 87 (10, A1) 10, 52 )] o 59,84 _@%m 60,64 = 70,00 Y 70,00 * [( 70,00 - 59,8 )*( 70,00 - 19,5 )*( 70 - 60,6 )] = 579,77 30 3138 3056 067 - 35813581 - [( 3581 - 31,4 )( 3581 - 30,6 )'( 358 - 067 ) = 147,37
SR Oogcsm Q_ Zm_jg.o 452 976 559 = 994 v 994 * [( 9,94 - 452 )( 994 - 976 )*( 9,94 - 559 )| 5,95 ,. 2
1 3 1 o = o 1 1 i ¥ ’ = 1 1 = 1 - ’ = AY - = g - » = — :
H_..mdﬂmx 035.42.36.740 31 1 3 6064 @,m% 59,87 = 65,20 \ 65,20 * [( 65,20 - 60,6 )*( 65,20 - 9,89 )*( 652 - 59,9 )] = 296,13 33 484 27 537 - 646 | 646 * [ 646 - 484 ) 646 - 27 )' 646 - 537 )| - 6.52
p.iva. 01658200165 i 559 548 13 =619 V 619 * [( 6,19 - 559 )*( 6,19 - 548 )( 6,19 - 1,3 )] = =
ot : : 3 = 6,19 V 6 19 - 5, 19 - 5, 9 - 1,3 ) = 3,11 TOTALE 1167,78 _
Albo Architetti prov. BG n.961 833_%36. ) o 32 5 l . " l 94 537 148 6,16 = 651 V 651 *[( 651 - 537 ) 651 - 1,48 )*( 6,51 - 6,16 )] = 3,58
S e na—— Prefabbricati Moioli 33 _ 1.3 wmm 98 =10,45+ 1045 * [( 1045 - 1,3 )'( 10,45 - 9,79 )*( 104 - 98 )] = 5,90 — mmw TR e g ek R
———_ et | Via F.lli Kennedy n.24 - 24080 Bagnatica (Bg) _ e . — ——— e ki il _ _ i _
giambattista.panza@libero.i o 34 _98 1467 512 =14,807 1480 " [( 1480 - 98 )'( 1480 - 147 )( 148 - 512 )] = 3,00 CALCOLO AREA INGRESSI ROGGIA _
Immobiliare mﬁm Fed. mq._ ) 1 L2 13 AREAmG. 36 _4.18 #.Wm 6,51 = 7,50 ¥ 750 *[( 7,50 - 4,13 )*( 7,50 - 436 )( 7,5 - 651 )] = 8,86
. - 512 515 129 = 578 578 * [( 578 - 512 )'( 578 - 515 ) 578 - 1,29 )] = 3,28 _ | - - . - : - =
via Grumello n.23b - wm_@mgo o ® K 16 35 ) 1 _406 :%m 9,83 = 12,56\ 12,56 * [( 12,56 - 4,06 )*( 12,56 - 11,2 )*( 12,6 - 9,83 )] 19,69 37 651 4.w._ 561 = 682 ¥ 682 "[( 682 - 651 )( 6,82 - 151 )'( 682 - 561 )= 365
. : . 3 . TOTALE LOTTOB 150,76 ~ ,,_ = - = - - - _
Eredi Ghilardi Giacomo < o 17 o 983 912 a5 -112VT125 (1123 988 F(1123- 812 )( 112 - 85 = 159 = Gl 16l G- e R T e SR i
. . ‘_m ..A.M " N
via S.Mayr n.7 - Nembro Aw V 202 e 25 11,88 101 ~ 18224 1822 T [( 1822 - 85 Pl 1922 - 112 V'L 182 - 117 = 1985 x
y g LOTTOC 3 : AR Fe " 2 39 501 1 484 =543 543 " [( 543 - 501 )'( 543 - 1 ) 543 - 484 )= 241
wm e | * = * i + = i ; M
progetto - R df S7 55 S &S0 QR0 T SE - IR JLORN =AM YL GR - 28 e A 4 .71 912 406 - 12451245 * [( 1245 - 11,7 )'( 1245 - 9,12 )*( 124 - 406 )] = 1596 e ——
5 20 £ . _ . 2 :
VARIANTE PLANIVOLUMETRICO PER LA REALIZZAZIONE DI 2 e of 37 24+ 4446 - = 10670 TBIAIE. 6t
(S 3 i / * - * E * B o
FABBRICATI PRODUTTIVI - via Acqua dei Buoi - P.L. Industriale I1l/l 2 39 414 649 763 = 913V 913 T[( B3 - 414 T 973 - 649 I 0.3 - 783 [l 134
19 o 2 (2 39 _7.63 65 402 - 9,08 Y 908 *[( 9,08 - 763 )'( 908 - 65 )Y 9,08 - 4,02 )] = 13,06
contenuto , e _
PLANIMETRIA GENERALE AZZONAMENTO 2 - @. o ot i loskiicoti i VERIFICA SUP.DRENANTE P.L
._ux_>Z®O_|>N_Ozm >mmm D_ Cmo _Ucww_l_OO 2 - _ _ 41 _4.74 mm_,w 398 =571 V¥ 571 *[( 571 - 474 )*( 571 - 2,7 )( 571 - 3,98 )] = 547 - —
A o/ * itor
ESTRATTO 40 _3.98 1855 18,87 = 20,70V 20,70 * [( 20,70 - 8,98 )'( 20,70 - 186 )'( 207 - 189 )] = 3655 15% * Sup. Territoriale
2
] 20027 * 0,15 - 3004,05 mq
43 _18.87 1843 398 =20,64 ¥ 20,64 * [( 2064 - 189 )'( 20,64 - 184 )( 206 - 3,98 )] = 36,68
5
44 _3.98 2409 24,4 - 26,247 26,24 [( 2624 - 398 )'( 26,24 - 24,1 )'( 262 - 24,4 )] = 47,98 3004,05 < lotto A 1554,73 mq +
- 2
% _ lotto B 535,87 mq +
45 _244 2407 398 =26,23V 2623 " [(26,23 - 24,4 )'(26,23 - 24,1 )( 262 - 3,98 )] = 47,90
2
" — lotto C 390,16 mq +
N _ _ _ _ __ 46 - 6,57 G
- firma del progettista firma del direttore dei lavori , = - =
D = 47 174 919 845 =969 ¥ 969 *[( 969 - 174 )*( 969 - 9,19 )*( 969 - 8,45 )] = 6,91 verde pubb. 1185,89 mq .
() 2
L A8 845 829 15 =912 Y 912 *[( 9,12 - 845 ) 912 - 8,29 )( 9,12 - 15 )] = 6,32 3666,65 mq
= T
¥ % 334,27
w & TOTALE LOTTO C
T
[dp) TOTALE 1029,76
" U
L] firma dellimpresa firma del committente
I
prd o7 CALCOLO PORZIONE RESIDUALE AREA VERDE ESTERNA AL PERIMETRO DI P.L.
S o s/ 0 L2 L3 AREA mg.
N B g £ Jor o
PN 3 @ "8y |Cv._ [
_AM X I Ny 8 49 _8.01 33 966 =1049 10,49 * [( 1049 - 8,01 )*( 1049 - 33 )*( 105 - 9,66 )] = 1243
| — 2
n_._._w 50 _966 177 10,86 = 11,15V 11,15 * [( 11,16 - 9,66 )*( 11,15 - 1,77 )*( 11,1 - 10,9 )] = 6,68
B
O Mnu timbro ente 0 comune di appartenenza 51 _10.86 7,03 16,16 = 17,03 N 17,03 * [( 17,03 - 10,9 )*( 17,03 - 7,03 )*( 17 - 16,2 )] = 30,15
o 2
- 16-09-11 5D 16,16 2516 9.94 =2563 Y 25,63 * [( 25,63 - 16,2 )'( 25,63 - 252 )°( 256 - 994 )| = 4234
i -09- 2
o 29-11-11 ‘
o 53 2516 15,18 39,78 = 40,06 V 40,06 * [( 40,06 - 252 )*( 40,06 - 152 )*( 40,1 - 39,8 )] = 64,52
~ )
[ : . : TOTALE 156,13
P = TRIANGOLAZIONE AREE P.L. - 1:500
(d))
ATERMINE DI LEGGE CI RISERVIAMO LA PROPRIETA' DEL PRESENTE DISEGNO CON DIVIETO DI RPRODURLO SENZANOSTRA AUTORIZZAZIONE SCRITTA | | cod. 117/10-C |




